

24.01.2025 № 110/40
На № _____

Міністерство захисту довкілля
та природних ресурсів України

вул. Митрополита
Василя Липківського, 35
м. Київ
03035

На виконання вимог Висновку з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності № 21/01–20206125934/1 від 19.11.2020 р. «Зміна цільового призначення земельних ділянок сільськогосподарського призначення, які розташовані на територіях Червоненської сільської ради Криворізького району Дніпропетровської області та Ганнівської сільської ради Петрівського району Кіровоградської області (за межами населених пунктів), на землі промисловості для розширення Ганнівського кар'єру та відвалу Ганнівського кар'єру ПРАТ «ПІВНГЗК»» надаємо матеріали результатів післяпроектного моніторингу за 2024 рік, а саме:

1. Копію «Звіту з дослідження наявності деревних насаджень та чагарників на території провадження планованої діяльності із зазначенням їх кількісного, якісного та породного складу по Ганнівському кар'єру та ганнівським відвалам ПРАТ «ПІВНГЗК», виконаного ТОВ «ЦЕНТР ЕКОЛОГІЇ ТА РОЗВИТКУ НОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ» - 1 примірник на 4 аркушах;
2. Копію «Робочого щоденника обліку зелених насаджень по Ганнівському кар'єру ПРАТ «ПІВНГЗК» (додаток до «Звіту з дослідження наявності деревних насаджень та чагарників на території провадження планованої діяльності із зазначенням їх кількісного, якісного та породного складу по Ганнівському кар'єру та ганнівським відвалам ПРАТ «ПІВНГЗК»), виконаного ТОВ «ЦЕНТР ЕКОЛОГІЇ ТА РОЗВИТКУ НОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ» - 1 примірник на 35 аркушах;
3. Копію «План-проекту озеленення території в межах санітарно-захисної зони ПРАТ «ПІВНГЗК» з боків розташування житлових забудов», виконаного ТОВ «ЦЕНТР ЕКОЛОГІЇ ТА РОЗВИТКУ НОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ» - 1 примірник на 56 аркушах;
4. Лист ТОВ ««ЦЕНТР ЕКОЛОГІЇ ТА РОЗВИТКУ НОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ» №20250122/1 від 22.01.2025р. – 1 примірник на 1 аркуші.

У 2024 році роботи по знесенню зелених насаджень та, відповідно, реалізація компенсаційних заходів від їх знесення на території провадження планової діяльності не виконувались.

Згідно затвердженого у встановленому порядку проекту «Реконструкція Ганнівського кар'єру ПРАТ «ПІВНГЗК» Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, Тернівський район, для підтримки діючих потужностей комбінату на період з 2022 року по 2037 рік» загальний період експлуатації Ганнівського кар'єру з урахуванням загасання гірничих робіт складе близько 47 років.

У зв'язку з тим, що борта кар'єру та уступи відвалів знаходяться у безперервній експлуатації, то їх рекультивация передбачається після відпрацювання запасів Ганнівського родовища, тобто після 2070 року.

Результати післяпроектного моніторингу для забезпечення доступу громадськості надані в Управління екології виконкому Криворізької міської ради листом №82/40 від 22.01.2025р.

Діяльність ПРАТ «ПІВНГЗК» здійснюється з дотриманням вимог чинного природоохоронного законодавства України та направлена на раціональне використання і відтворення природних ресурсів.

З повагою,

Директор з охорони праці
промислової безпеки та екології



Ю.Ю. Ровінський